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HAEKTPIZMOZ2
KepaAatio 2. HAektpikn dUvaun Kol poptio.

2.1 To nAekTPLKO pev A

1. Tt ovoualetal NAEKTPLKO pevuQ;

OVOMATOUHE NAEKTPLKO PEUMO TNV TPOCOVOTOALOUEVN Kivnon TwV NAEKTPOVIWV 1 YEVIKOTEPA TWV
G OPTIOUEVWV CWHATLEIWV.

2. Mowa givat n attia tn¢ Snutoupyiag ToU NAEKTPLKOU PEUUATOC OE EVa UETAAALKO aywyo;

JTO €0WTEPLKO €VOC METAAALKOU aywyoUl UTApxouv Betikd Lovta kol eAelBepa nAektpovia. Ta eAelBepa
NAEKTPOVLIA KlvoUvtal Tuxaia mpog kaBe kateUBuvon, evw Ta LOVTA TOAQVTWVOVTAL yUPw amod KoBopLoUEVEC
B£oclc. ZToug HETAAALKOUG aywyoUs To CWHATISLO TTOU EKTEAOUV TNV TPOOOVATOALOHEVN Kivnon gival Ta
eAeU0epa NAEKTPOVLAL. NAELE TOTE OTL TO NAEKTPLKO peUA SLAPPEEL TOV AYWYO.

3. Mota UALkd urmopouv va StappEovtal amo NAEKTPLKO pEUUQ;
Aywyoi: Tevikd o’ £vav aywyo elval Suvatov va :
dnuoupynBel mpooavatohiopévn kivnon, SnAadn kivnon
TPOC HLO  OUYKEKPLUEVN KatelBuvon ¢GOopPTIoUEVWV
CWUOTLOLWY. 2TOUC METAALKOUC oywyoug Ta cwpatidla
TIOU €KTEAOUV TNV TPOCAVOTOALOUEVN Kivnon elval ta
eAelBepa nAektpovia. H kivnon Ttwv eAevBépwv
nAektpoviwv péoa oe €vav aywyo €ival To NAEKTPLKO
pevpaL.

Ta NAeKTpOVLA SV KLVOUVTAL LE TNV (8L EVKOALO € OAOUC
TOUG aywyouq, yla TIPAdelypa, o’ €va XAAKIVO cUpua
KLvoUVTaL EUKOAOTEPQ art’ OTL 0° €va OLOEPEVIO cUpUa Slwv Slaotdoewv. AEpe OTL 0 YOAKOG elval KAAUTEPOG
aywyog amno to oiénpo.

Movwtég: To NAeKTPLIKO pelpa SV SLappEEL TOUC
HOVWTEC. To yeyovog auto odelleTal oTo OTL oL
HOVWTEC SlabEtouv eAaylota eAelBepa
NAEKTPOVLAL.

: Hutaywyoi: Oplopéva UALKA, OTwG yLa Ttapadetypol

'2TOYZ MONQTEZ
AEN EIZAI EAEYOEPOZ
NA MNMAZ ONOY ©EX...

TO TUPITLO KOl TO YEPUAVLO, KATW OO OPLOUEVES
ouvenkeg oupmnepldEpovral GANOTE WG aywyol Kat
GAANOTE WG LOVWTEC. AUTA Ta UALKA TOL ovopalou e
nuLaywyoug.



4. Mwc¢ uropoUUE vo TPOKAAECOUUE NAEKTOLKO PEUUO UECO OE EVaV UETAAALKO aywyo;

HAgkTpLKO peba pmopoU e eUKOAQ va
T(POKAAEGOUE UE TN BorBela pog pratapiog
(nAektpkn mnyn). Ze KABe NAeKTPLKA TINYN
uTtapXoUuV SU0 aVTIBETA NAEKTPLOMEVEG TIEPLOXES
omoleg ovopaloupe nAektpkolG TOAouG. Av
OUVOECOUE Lol NAEKTPLKN TNy LE Evay
METOAALKO aywyO TOTE OTO ECWTEPLKO TOU
aywyoU dnuloupyeitatl NAekTpko nedio. To
NAEKTPLKO Tedio aokel Suvapelg ota eAelBepa
NAEKTPOVLA KoL oTa BETIKA LOVTA Tou aywyou. Ta
BeTikd WOvVTa dev €xouv T duvatotnTa va Fw. 78 Amhd wikhopa

KlvnBouv eAelBepa. AvtiBeta OUwWG Ta eAelBepa

NAEKTPOVLIA UTIO TV eTidpaon TNG NAEKTPLKAES SUVAUNG artd To NAEKTPLKO Medio tng YRS Klvouvtal
T(POCOVATOALOHEVA OO TOV APVNTLKO TIPOC TO BeTIKO TTOAO TNG TNYNG. H mpooavatoAlopévn auth kivnon
amnoteAel To NAEKTPLKO pevL.

TG

Ov omoieg
Hlextpucny Anpovpysi To omoio AVAYKALOVY Tal Hlektpukod
mnm NhekTpPKO acKel niekTpévia va pedpa
nedio NAEKTPIKEC KIVOUVTUL
TPOGUVUTOMOUEV
5. Mwc¢ opilstal n Evraocn ToUu NAEKTPLKOU PEUUNTOC KoL TL EKQPALEL

OpiZoupe tnv €vtaon (1) Tou nAeKTPLKOU peULATOC IOV SLappEet Evav aywyo wg to poptio (g) mou Siépxetal
OO Lo SLATOY) TOU aywyoU OE XPOVLKO Stdotnua (t) Tpog To XPOoVvIKO Slactnpa.
2TN YAWOOO TWV HaBnUATIKWY N Ttapandavw oxéon ypadetal:

=4

t

H £évtaon tou nAektplkol pevpatoc ekppAleL To pubUO Le TOV OTIolo KLVEITAL TO NAEKTPLKO PopTio oToV
oywyo, nhadr to méoo ypriyopa Klvouvtol Ta NAEKTPLKA dpopTic Tou amoteAoUV TOo NAEKTPLKO peU AL
6. Mowa givat n povada tng Evraong tov NAEKTPLKOU PEUUATOC;
210 AeBvég Zuotnpa Movadov (S.1.) n évtaon tov niekTpikod peduatog eivar Ogpelmogg péyedog Kot povada
pétpnong g eivarto 1 Ampere (1 A) (Aprép)=1Cl/s.
YrnomoAamhdoia eivor 1 mA = 102 A (uhapaép) 1 pA =10° A (mikpoapnép)
7. Tt onuaivel OtL n €vtaocn Tou peuuarog gival 12A;
12 A onuaivel 12C/s, 6nhadn oe kaOe s mepvouv 12C poptiou amo pa Statopun Tou aywyou.

Napadsiypota acKACEWV 0TNV £Vtaon Tou NAEKTPLKOU pEUOTOC.
1) An6 pua dratopun evag aywyol og Xpovo t=4min Siépxetal poptio q=240C. Na Bpeite tnv évtaon tou
NAEKTPLKOU PEVHOTOC TTOU SLAPPEEL TOV AYWYO.

Abon
Mpwta petadépoupe oto S.I. 6oec povadeg xpetaletal. ESw, o xpovog t=2min=120s. Omote n €vtoon Tou
\ , qg 240C
pevpartog Ba eivat === =2A
t 120s

2) H évtaon tou RAEKTPLKOU peULATOC IOV SLappEst £va aywyo gival I=40mA. Ndco ¢poptio nepvdel anod
HLo SLaTOWR TOU aywyou o€ Xpovo t=250s;

Avon

MNpwta petadépoupe oto S.I. 6oeg povadeg xpetdletal. ESw, n évtacn tou NAekTpLlkol pevpatog | = 40mA =

4010°A. Ortéte Ba eivan =L = g=It = g=40103A-250s = 10000 103 =10C.
t



8. Me rola 0pyava LUETPAUE TV EVTAOH TOU NAEKTPLKOU PEUUOTOC;

Ta Opyava TOU XPNOLUOTOLOUME YL VO PETPAUE TNV €VIOON TOU NAEKTPLKOU PeVUUATOG ovoudlovtal
OUTEPOMETPA. O VO UETPOOULE TNV €VTOOHN TOU NAEKTPLKOU PeVUATOC TIOU SLEPXETAL Ao Evav aywyo,
TOPEUPBANOULLE TO AUTTEPOETPO, ETOL WOTE TO TTPOG LETPNON PEVLO va SLEABEL HEoA Ao aUTO. AUTOG O TPOTIOG
oUVOEONC TOU OpyAvou AEyeTal oUVSEDH OE GELPA.

Ta cUYXPOVO OUTIEPOUETPO EIVAL EVOWHUOTWHEVA O Opyava TIOAAQTTAN G XPr10NE TTOU OVOUAoVTalL TTOAUHETPAL.
Me 10 TTOAUUETPO UMOPOUE VO LETPAWE Kol AAa PeYEDN, 0w NAEKTPLKA TACN KoL avtiotaon.

9. MMota gival n TpayUaTiKY QOoPd TOU NAEKTPLKOU PEUUOATOC;

Ta pova ¢optiopéva cwpatidla mou pPnopouv va

KwvnBouv eAelBepa Kol pog kABe kateBuUvoN oTo —
EOWTEPLIKO TWV HETAAALKWV Oywywv eival ta | ngr |
eAeUOepa nAektpovia. Emeldn ta nAektpovia sival u
opvnNTIKA dopTiopéva, Ba Kwvolvtat amd Tov

OPVNTIKO TPOG TO OETIKO MOAO TNG Uratopiog.
H d¢opad kivhong twv nAsktpoviwv o’ Eva
METAAAKO aywyo gival n mpaypotiky ¢opd tou
NAEKTPLKOU peVATOC,. >
NPaypaTIkn gopa

10. Mowa eivat n ouuBatikn @opd Ttou ™
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NAEKTPLKOU PEUUATOC; e & [ ‘
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EXeL ETUKPATNAOEL, Ylo LOTOPLKOUC Adyoug, va & T NI
Bswpolpe OTL n popd TOU NAEKTPIKOU PEULATOC oupparikn opo
toutietal pe ™ ¢dopd Kivnong ¢aviaotikwy ¢
BeTikwv GOPTIWV TOU KIVOUVTOL KATA KOG TWV Ay WYWV.

H ¢dopa kivnong twv Oetikwv ¢poptiwv o’ £va aywyod ovopaletal cuppatiky ¢opd Tou NAEKTpLKOU
PEVUOTOG.

npaypotikn ¢popd.

11. Mot givat ta aroTteAEoUATA TOU NAEKTPLKOU PEUUNTOC;

MropoU e va KATATAEOUME T GALVOUEVA TIOU TIPOKAAEL TO NAEKTPLKO peUA OTLG OKOAOUBEG KaTNnyopLEG.

o Oeplkd anoteAéopata: To NAEKTPLKO PeUO TIPOKAAEL TN Oéppavon Twv CWHATWVY Ta onola SlappEst.
JUOKEUEG TIOU A€LTOUPYOUV He PBAon ta BepULKA OMOTEAECHATA TOU NAEKTPLKOU PeUMOTOG elval o
Bepuooidwvag, N nAektpikn kouliva, ol BEPUOCUCOWPEUTEG.

e HAsktpopayvntika amnoteAéopoto: OL aywyol Toug omoioug Stappéel NAEKTPIKO pela SnoupyoLv
YUpW TOUG HayvnTika rtedia. ETol uropouv kot aAnAeSpouV e ol8epévia UAIKQ, LayVATEG I Kol LETAED
TOUG, QOKWVTAG HAYVNTIKEG SUVAUELG. XTA NAEKTPOUAYVNTIKA dalvopeva otnpiletal n Asttoupyia Twv
NAEKTPOUAYVNTIKWY YEPAVWY, OL AUTOHATOL SLAKOTTEG, 0L KEDOAEG eyypadrC NXOU KL ELKOVOC, KOOWE Kot
N Kivnon Twv TpEVWVY HayvnTIKAG avuPwong K.ATT.

o Xnuikd amoteAéopata: ‘Otav NAEKTPLKO peUHA SLEPXETAL SLUUEGOU XNULKWY OUGLWYV, TTPOKAAEL XNULKEG
METAPOAEC. EKUETAANEUOUAOTE T XNULKA PALVOUEVA TTOU TIPOKAAEL TO NAEKTPLKO PEUO OTNV KOTAOKEUN
TWV NAEKTPLKWY UITATAPLWY, OTNV TOPOOKEUH XNULKWV OTOLXELWV K.ATL.

o  Qwtewva anoteAéopata: I KATOLEG MEPLMTWOELG TO NAEKTPLKO PEUMA TPOKOAEL TNV eKMOUN GwTog
elte Aoyw av&nong tng Bepuokpaciag (Aapmntipog mupdktwong) ite Adyw T SLEAELONG TOU ATO A£pLa
(Aaumntipag ¢Boplopo).



